

Szczutowo, dnia 20 grudnia 2023 r.

DPS.KA.212.4.2023

Zamawiający:

Dom Pomocy Społecznej

im. Jana Pawła II w Szczutowie

ul. 3 Maja 116, 09-227 Szczutowo

Odpowiedzi Zamawiającego na pytania Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1) ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych pn.: „Świadczenie usługi zbiorowego żywienia mieszkańców Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Szczutowie wraz z dzierżawą kompleksu kuchennego i wyposażenia”.

Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 15.12.2023r. pod nr 2023/BZP 00556451

Działając w oparciu o art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 20.12.2023r.

Pytanie 1

1. Prosimy o podanie aktualnej ceny netto osobodnia z podziałem na posiłki.

Odpowiedź

Cena jednostkowa usługi netto (jednostkowa całodobowa stawka żywieniowa) wynosi: 29,67zł (słownie: dwadzieścia dziewięć złotych 67/100)

Pytanie 2

2. Prosimy o podanie średniej dziennej liczby żywionych z ostatnich 6 miesięcy z podziałem na miesiące.

Odpowiedź

Średnia dzienna liczba żywionych z ostatnich 6 miesięcy wynosi:

Lipiec - 65 osób

Sierpień – 64 osoby

Wrzesień – 67 osób

Październik – 69 osób

Listopad – 70 osób

20.12.2023 – 72 osoby

Pytanie 3

3. Prosimy o udostępnienie aktualnie obowiązującego jadłospisu.

Odpowiedź

Skan jadłospisu w załączeniu.

Pytanie 4

4. Prosimy o podanie miesięcznych opłat za media z podziałem na rodzaj (prąd, woda, ścieki, ogrzewanie, para, itp) za ostatnie 6 miesięcy.

Odpowiedź

Koszty najmu miesięcznie - 1.773,40 zł netto (6 miesięcy - 10.640,40 zł)

Dzierżawa urządzeń - 1.411,21 zł netto (6 miesięcy - 8.467,26 zł)

Podgrzanie wody - 2.193,00 zł netto (6 miesięcy - 13.158,00 zł)

Ogrzewanie - 1.200,00 zł netto (6 miesięcy - 7.200,00 zł)

Zużycie wody - 250,92 zł netto (6 miesięcy - 1.505,52 zł)

Ścieki - 362,10 zł netto (6 miesięcy - 2.172,60 zł)

Energia (netto):

Czerwiec - 902,62 zł

Lipiec - 914,61 zł

Sierpień - 815,41 zł

Wrzesień - 831,12 zł

Październik - 884,46 zł

Listopad - 916,45 zł

Grudzień - 1.010,65 zł

Za 6 miesięcy łącznie - 6.275,32 zł

Pytanie 5

5. Prosimy o informację, jaka jest obecnie stawka za dozór techniczny dwóch pieców olejowych.

Odpowiedź

Stawka za dozór techniczny dwóch pieców olejowych wynosi 700,00 zł. Wykonawca uiszcza opłatę stosownie do wynajmowanej powierzchni.

Pytanie 6

6. Prosimy o informację, czy instalacja kanalizacyjna w pomieszczeniach kuchni jest sprawna, czy odpływy są drożne?

Odpowiedź

Tak. Instalacja kanalizacyjna sprawna, odpływy drożne.

Pytanie 7

7. Prosimy o informację, jaki rodzaj instalacji wentylacji jest w pomieszczeniach kuchni i czy jest sprawna?

Odpowiedź

Sprawna instalacja grawitacyjna i mechaniczna.

Pytanie 8

8. Prosimy o informację, czy na kuchnię są wydane jakiegokolwiek decyzje przez Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego do wykonania?

Odpowiedź

Nie

Pytanie 9

9. Prosimy o podanie liczby pracowników na zmianie dziennej i godzin w jakich pracują?

Odpowiedź

Liczba pracowników na zmianie dziennej/ godziny pracy

2 kucharki od godz. 6:00 -14:00

1 kucharka od 11:30 - 19:30

Koordynator 8:00 -16:00

Pytanie 10

10. Prosimy o informację, czy zaplanowane uroczystości będą dodatkowo wyceniane, czy też należy je uwzględnić w ogólnej cenie?

Odpowiedź

Pierwsza część pytania:Tak. Druga część pytania:nie.

Pytanie 11

11. Prosimy o informację, czy do dystrybucji posiłków do pokoi mieszkańców potrzebny jest zakup wózków - jeżeli tak, to ilu i jaki to typ wózka.

Odpowiedź

Nie.